



安徽首例! 超微创技术治疗黄斑下出血

胡迪 朱伟华 记者 马冰璐

黄斑是眼睛感光的重要部位,也是人眼视觉最敏锐的部位,位于视网膜的中心位置。一旦受损,可导致中心视力下降、视物变形、视野中央固定黑影等症状。近日,一名黄斑下大量出血患者在中国科大附一院接受了25G微创玻璃体切割术联合阿替普酶视网膜下注射和全氟丙烷填充术。9月1日,记者获悉,术后一个月,该患者右眼视力由术前的近乎失明(0.06)提高至0.4。据悉,这是安徽首例成功运用超微创技术治疗黄斑下出血,该技术的使用填补了我省眼科超微创技术的空白。



视网膜下注射针头细如发丝

据董凯介绍,阿替普酶视网膜下注射技术是使用41G超微创注射针头完成的。此针头直径仅有90μm(微米),细如发丝,对视网膜造成的损伤几乎不可见,无需激光封闭,但是视网膜下注射技术操作难度极高,进针深度及位置的选择尤为重要,操作不当可能会导致视网膜脉络膜大出血、损伤视网膜色素上皮、视网膜脱离等严重后果。

超微创技术让患者重见光明

该患者今年7月初,在无明显诱因下发现右眼视力下降,伴眼前黑影遮挡,在当地医院就诊后,诊断为黄斑下大量出血,建议去大医院进一步就诊。于是患者来到中国科大附一院眼科眼底病亚专科董凯主任门诊就诊,董凯经过仔细检查后发现,患者右眼黄斑下的大量出血是由息肉状脉络膜血管病变(简称PCV)所致。

考虑到该患者黄斑区出血面积大,病程时间相对较短,董凯与其及家属沟通后,决定为其实施“玻璃体切割联合阿替普酶视网膜下注射和全氟丙烷填充术”。术后一个月,该患者原本近乎失明的右眼视力恢复至0.4,后期再继续进行治疗,可进一步巩固和提高患者视力,控制出血的再发生。

对于PCV或者新生血管性老年性黄斑变性或者视网膜大动脉瘤等眼底病导致黄斑区视网膜下大量出血的患者,病程在两周以内者,可考虑行玻璃体切割联合阿替普酶视网膜下注射和全氟丙烷填充术。

高危人群应定期检查眼底

董凯表示,黄斑是眼睛感光的重要部位,也是人眼视觉最敏锐的部位,位于视网膜的中心位置。一旦受损,可导致中心视力下降、视物变形、视野中央固定黑影等症状。

对于有高危因素的人群,比如年龄在50岁以上或者600度以上高度近视,或者有家族史、高血压或糖尿病等全身疾病的人群,应当定期进行眼底检查,平时避免受伤及做剧烈的运动和锻炼。

安徽跆拳道小将陶志念亚洲夺冠

星报讯(记者 江锐) 2022年亚洲跆拳道青年锦标赛日前在越南胡志明市结束了全部20个竞技级别的比拼。代表中国队参赛的安徽16岁小将陶志念获得女子44公斤以下级冠军,刁李星君获得男子59公斤以下级铜牌。

中国队此次共派出17名青年跆拳道选手参赛,经过两天的激烈角逐,共收获5金2银2铜。本次亚青赛是国家跆拳道青年

集训队组建后参与的首场高级别国际赛事,也是在跆拳道竞技新规则发布后,一次弥足珍贵的实战练兵良机,队员们在比赛中收获的成果对提升自信和积累经验都大有裨益。跆拳道国青队于今年7月1日正式组队,经过不到两个月的磨合,就在亚青赛中获得骄人成绩,这归功于中国跆拳道良好的青训体系建设。

今年省直单位就业见习工作启动 59家单位提供616个见习岗

星报讯(记者 祝亮) 日前,省人力资源社会保障厅发布2022年安徽省省直机关事业单位公开招聘就业见习人员公告,共有59家省直单位提供616个就业见习岗位。

本轮招募见习对象为皖籍或在皖就读的离校2年内(2021届、2022届)未就业高校毕业生、16-24岁失业青年。报名采用网络方式进行,符合条件的人员可在9月1日至7日期间,访问安徽公共招聘网(www.ahggzp.gov.cn)进行报名。按照相关要求,见习单位根据人岗相宜原则和见习岗位需求等情况,

与报名参加见习人员进行岗位匹配,不得通过考试竞争选拔等方式设置门槛。在人岗相宜的同等条件下,优先安排脱贫户家庭毕业生、零就业家庭毕业生、城乡低保家庭毕业生、就业困难人员家庭毕业生。

2020年以来,我省创新开展机关事业单位就业见习工作。省直机关事业单位积极发挥示范引领作用,连续三年组织开展就业见习工作。与2021年批次省直机关事业单位就业见习工作相衔接,预计今年10月中下旬本轮就业见习人员正式到岗见习。

法网恢恢

七旬老人50多万元险些没了 幸好民警及时赶到

星报讯(记者 徐越菁) “报警!”8月29日13时,合肥市庐阳区某小区,年逾七旬的曹大妈在骗子诱导下正在进行人脸识别操作,同事潘大姐见劝不住,立即报了警。

合肥市大杨派出所民警施维军第一时间上门进行劝阻,赶到现场时,曹大妈正准备转账。施维军一把“抢”过曹大妈的手机,终止了所有操作。

8月28日,曹大妈接到一通陌生电话,对方自称是“南方某市通信管理局工作人员”,称曹大妈今年7月8日在该市办理了一张银行卡涉嫌洗钱。曹大妈压根没有去过该市,便称不相信并要报警。对方则称可以帮助曹大妈报警,并将电话转接给一个自称是“郑警官”的人。

“郑警官”在电话里声色俱厉,称最近办了一个“大案”,在嫌疑人家中搜到多张身份证,其中就有曹大妈的,嫌疑人利用曹大妈的身份证办了银行卡进行洗钱,所以要曹大妈名下的银行卡进行冻结审查,并再三“警告”要配合调查,不能和任何人提起此事。

一听要冻结银行卡,曹大妈急了,里面存着她和老伴辛辛苦苦攒下的血汗钱,而且最近家里有事还急需用钱。8月29日上午,曹大妈和同事潘大姐联系时,将此事告诉了潘大姐。潘大姐急忙赶到曹大妈家中,这才有了开头的一幕。

“我后来又带着她到银行去查询,确认其银行卡里的50多万元还在,并提醒老人家及时更换了密码。”施维军把曹大妈带回派出所,详细讲述了此类诈骗的手段,并删除了其手机中骗子的联系方式,为其下载安装了国家反诈中心APP。

“加盟奶茶店”背后的陷阱 男子诈骗400余万元被抓

星报讯(记者 徐越菁) 作为年轻人喜爱的饮品,奶茶“俘虏”了不少人的心,但是让人意想不到的,“奶茶”竟然也暗藏骗局。近日,合肥市公安局新站分局破获一起以“加盟奶茶店”为名的合同诈骗案,涉案金额达400余万元。

“谁知道这次栽在熟人手里了!不仅没赚到钱,反而亏得血本无归!”受害人李先生表示。嫌疑人周某之前开过奶茶店,所以当周某找到李先生,称自己“有渠道”成为某品牌奶茶的区域总代理,邀请李先生加盟时,李先生深信不疑,还喊上了好友赵先生等人共同“加盟”。

在收了李先生50万元“加盟费”之后,周某又以合伙注册某餐饮管理有限公司为由,先后以代理费、保证金、好处费等多种名义索要资金,并捏造人员身份、伪造合同和银行流水截图等信息,骗取李先生、赵先生等人400余万元。

钱转过去后,如同石沉大海,再也没有任何消息。李先生、赵先生联系周某时发现自己已被拉黑。接报警后,新站分局立即对该案件展开侦查。8月15日,民警根据前期分析研判的结果,前往江苏将嫌疑人周某抓获。经讯问,嫌疑人周某对自己的违法犯罪行为供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,在投资、理财时,不要轻信“稳赚不赔”“低成本、高回报”之类的噱头。如果发现自己遭遇诈骗,请第一时间报警,保存好相应的转账证据,力争把损失降到最低。

乡镇新闻

扎实推进民生工程 增强民众幸福感

今年以来,庐江县柯坦镇财政所结合“一改两为”工作,主动转变职能,把工作的重心转移到服务“三农”上来,多措并举,深入推进民生工程实施,不断增强群众获得感、幸福感。

工程类项目快速推进。“四好农村路”石界路养护提升正在工程建设中;美丽乡村建设(虎洞行政村廖洼中心村)工程建设已经完成总工程量约60%。补助类项目有序实施。目前,柯坦镇农村危房改造任务数5户,已完成2户;全镇资产收益扶贫项目累计实现收益39.4万元。

柯坦镇财政所主动与各牵头部门会商,及时掌握民生工程实施过程中存在的问题,共同分析原因,研究对策。开展民生工程专项督查,落实民生工程月通报、月调度制度,对当年新增项目及工程类项目进行重点调度。实施清单制管理,落实整改责任人,确保限时整改到位。耿磊